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Aهای ماتریس  a
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 BAو  ABهای اند، ماتریسبه صورت زیر تعریف شده 

,                                                             را بیابید.
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 را بیابید. ABAباشد، ماتریس  
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در این صورت، درستی تساوی  
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 کنید.دستگاه معادلات زیر را به روش ماتریس وارون حل 
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Aحاصل دترمینان ماتریس 
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 های زیر محاسبه نمایید:را به روش 

 الف( روش بسط نسبت به یک سطر یا یک ستون     ب( روش ساروس
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Aاگر دترمینان ماتریس 
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Bبا دترمینان وارون ماتریس  
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برابر باشد،  

 را بیابید. mمقدار 

 

ای به مرکز معادله دایره ,O 2 rو شعاع  1 3  به صورتax y bx cy d    2 22 باشد. می 0

 را بدست آورید. dو  a ،b ،cمقادیر 

 

xمختصات مرکز و طول شعاع دایره به معادله  y x y    2 2 4 2 1 آورید. همچنین  دستبهرا  0

 دست آورید.ها را بهyها و محور xنقاط برخورد دایره را با محور 

 

 موفق و پیروز باشید.
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